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Motivace a duvody k reseni dan€ho
problemu

« Lidé travi velkou Cast sveho zivota v budovach (az 90%)

« Nezdravé budovy — Syndrom nezdravych budov (SBS)
- Nemoci souvisejici s budovami (BRI)



Ovlivnuijici faktory vnitrniho
prostredi

M Tepelné-vlihkostni
M Odérové

u Toxicke

M Aerosolové

M Svételné

i Akusticke

Zdroj: DoleZilkovd, 2006



Odérova slozka

- Tekavé organické latky VOCs ...
Vyhlaska 20/2012 sb.
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« Antropoxiny

« Oxid uhlicity CO,

Zdroj: Wargocki, 2014



Cil prace

 Posouzeni a zhodnoceni hygieny a kvality v prostorach
skol

 Analyza stavebné-technického a technologického reseni
budovy

 Navrh provozu budovy z hlediska hygieny a vnimané
kvality vzduchu



Vyzkumny problém

« Vliv kvality vnitfniho prostredi — odérove slozky na
vykonnost studentd

« Relacni a deskriptivni



Metodika prace

Vyzkum na Stredni prlimyslové Skole Pribram
2 méreni — soucasny stav
— s navrhem rezimového opatreni

Pristroj Testo 435
Test — objektivni a subjektivni hodnoceni
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V horni fadé mate kli¢ — ke kazdému &tverecku patfi urcité
pismeno. Nize pak dopisujte vedle &tverecku pfislusna
pismena.
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Cisla vepiste do tabulky podle téchto instrukci:
1)suda gisla patfi do modrych poli¢ek
2) licha ¢isla patfi do éervenych policek
A SOUCASNE
3) Cisla rovna nebo mensi nez 120 patfi do policek se znaky $$

4) Cisla v&tsi nez 120 patfi do poli¢ek se znaky ££

11 135 2 119 36 100 120 198

5 N S° N =
ad___Bd B
$$ $$ ££

Subjektivni hodnoceni — Jak hodnotite svoji vykonnost
v zavislosti na kvalité prostiedi?

2 1 0 -1 -2
L L ! L 1
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vy8§i nez jindy normalini niz&i nez jindy

Oznacéte &isla vétsi nez 36,12
56 32,65 23 0 108 42,41

O O O O O O
Oznadte licha &isla, po nichz nasleduje malé pismeno
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Oznaéte véechny velké samohlasky
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Oznadte ¢isla, ktera jsou po vydélenitfemi shodna s éislem bezprostredné

predchazejicim
1 9 27 55 3 9
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Co patii misto otazniku?
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Subjektivni hodnoceni = Jak hodnotite svoji vykonnost v zavislosti na kvalité prostiedi?
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Koncentrace CO, [ppm]
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Vysledky

Koncentrace CO,— Soucasny stav

2953 2929
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cast Zdroj: Viastni



Vysledky

Rezimoveé opatreni - vétrani:

 Vyucovaci hodina
- 1x 3-5 min (1 okno)

 Prestavka
- 5 min (2 okna)



Koncentrace CO, [ppm]
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Porovnani koncentraci CO,
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Vysledky

Objektivni hodnoceni

Celkova vykonnost Spravna vykonnost
98.8
1000 90 o 9.4 98.0
: —_ 98.0 +~ 97
980 :
> 96.0 %.0 v~ o
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™ 2. mérni
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Vysledky

Subjektivni hodnoceni

1
0.8 /’(_‘4\ 0.8
0.75
0.6
e=$==Subjektivni hodnoceni pfi prvnim
0.4 méreni (méfeni sou¢asného stavu)
0.35 0.3
0.2 == Subjektivni hodnoceni pfi druhém
méreni (méreni s rezimovym
0 ' ' opatfenim)
0 1 4
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-0.45

0.6 Zdroj: Viastni



Zaverecneé shrnuti

Vyssi koncentrace CO, — zhorsené podminky pro
soustredeni, schopnost uceni se, udrzeni pozornosti

Maximalni koncentrace CO, v mistnosti 1 500 ppm
Pri prekroceni 1 500 ppm — snizeni vykonnosti cca o 2%

Cil prace byl splnén



Otazka vedouci BP

 Ddslednéji vysvétlete navrhovany provozni rezim s

dirazem na realné moznosti jeho pouZiti

- Zajisténi koncentrace CO, do 1 500 ppm

= Dostatecné vétrani

= Cidla

= Klimatizacni / vétraci jednotka

Pratok vzduchu V

Vymeéna vzduchu

Doba vétrani pfi

Kombinace oken pozZadavku
[m?3/s] [m3/h] n [h7] n =44 h [min]
1 otevrena + 2 infiltr. 1,076 3874 20,4 13
2 otevrena + 1 infiltr. 2,098 7 553 39,7 7
3 oteviena + 0 infiltr. 3,120 11 232 59,1 5




Dekuji za pozornost



